

见证柔和品质 共览阜阳名胜

——“种子酒故乡万人游”合肥站游览侧记——

千年颍州文化，万里美酒飘香。阜阳，汇聚中原大地天地灵气，孕育出中国白酒一颗璀璨的“金种子”——金种子酒业！对于其爱好者来说，若能踏上原产地，亲身感受金种子独特历史文化、优越酿酒环境和精湛酿造工艺，将是一种无比美妙的享受！

更多亲身见证 更多消费信心

自2008年起，金种子酒业已连续五年持续开展“种子酒故乡游”大型消费者回馈体验之旅，让消费者与种子酒的“零距离”接触，见证每一瓶种子酒的绿色生产全过程，亲口品鉴种子原酒的柔和品质。5月22日，伴随着锣鼓喧天、鞭炮齐鸣的热闹气氛，2012年“见证柔和品质，种子酒故乡万人游”活动正式拉开帷幕！首批500人浩浩荡荡驱车奔向阜阳。

合肥金种子商贸公司常务副总经理李桂宣表示：从2005年起至今，金种子酒业已连续六年保持每年50%的增长率！这种快速发展和骄人成长，与消费者的大力支持密不可分！此次，为了消费者能更好的游览体验，“故乡万人游”活动不仅安排酒厂参观，还精心安排游览颍州西湖及八里河风景区的环节，在阜阳秀色中，探源种子美酒的源远流长。



载誉而行，定义“柔和”白酒标准

金种子酒业，全国食品行业百强，中国十三家白酒上市企业之一，不仅拥有“金种子”、“醉三秋”两个中国驰名商标，还拥有一个中华老字号“颍州佳酿”。驱车阜阳途中，随处可见种子酒“中国柔和型白酒开创者”及“恒温蕴藏、高端典范”的户外广告牌，早已勾起大家的浓厚兴趣！这正是种子酒酿造工艺中的两大法宝！随行的企业人员介绍：这两者，一个是生产标准，一个是窖藏方法，都是金种子酒业科研人员的心血凝结！

首开物理“恒温窖藏”之先河 首立《柔和型白酒》行业标准

恒温窖藏，是由国家级酿酒大师杨红文主导，充分利用当地独特气候和水土条件，研发形成的特殊窖藏方法，是继茅台“自然恒温窖藏”之后“物理恒温窖藏”的科研创举。这种窖藏，将酒品长期贮存于恒温控制的大型储酒窖内自然老熟，两年的贮存可达到五年的效果。经过恒温窖藏的原酒，更醇厚、芳香。同时，作为“中国柔和型白酒的开创者”，金种子酒业起草制订的《柔和型白酒》生产标准，已被升级为白酒行业的生产标准。

闻香而醉，探寻“柔和”背后奥秘

抵达酒厂后，还未进大门，浓郁的酒糟醇香便扑面而来，神引着我们一探这醇香背后的奥秘！“白垩藏水”与“黑山红高粱”的传奇孕育“风火造曲”与现代工艺的完美演绎。透过灌装中心的玻璃窗，我们看到金种子人正在紧张有序地灌装美酒。灌装车间之所以用玻璃封闭，地上之所以铺就绿色环氧树脂地坪，上方之所以自然采光，这都是为保证美酒无污染而做的精心设计。参观完灌装中心，接着是种子酒的手工曲酒车间。这里的整个酿造过程，都由工人师傅全程手工完成。酿酒原料，则是产自国家认证的绿色食品原料种植基地——辽宁黑山的红高粱，与取自300米以下白垩纪地质层泉头形成的无污染“白垩藏水”，配以种子酒世代相传的优质酒曲“风火曲”的绝妙搭配。在这大家不光亲眼见证了种子酒神奇的酝酿过程，更品尝了刚出炉的新鲜原酒……同行的一位老酒客在品尝完原酒后，竟然不想走出车间大门，戏说要在酒厂长住下来……也难怪，在这酒香弥漫的醉人空间里，任谁都想长醉不醒！



醉览阜阳，看尽“柔和”水韵奇景



接下来的行程，是中国四大名湖之一的颍州西湖，和素有“皖风徽韵、梦里水乡”的八里河风景区。

在颍州西湖，我们领略着大文豪苏轼当年“大千起灭一尘里，未觉杭颖谁雌雄”的豪情万丈；在八里河的醉人水韵中，我们找寻着种子美酒的柔和魅力：酒的传奇，在亭台楼榭间氤氲传承；酒的柔和，也在小桥流水间融会交融……

回程途中所有人都依依不舍，慨叹着两天的时间实在太快！也都期待着下一次“见证柔和品质，种子酒故乡万人游”再次启程……

见证【柔和】品质

种子酒故乡万人游



柔和·种子酒【好酒自然柔和】

中国柔和型白酒开创者